

## □ 校友关心母校建设

### 洛阳校友会向母校捐赠百年牡丹

2009年11月2日，为迎接母校百年校庆，洛阳校友会秘书长张海潮代表全体洛阳校友，专程来到母校，提前送来了“百年校庆贺礼”——六株珍贵的百年牡丹及十株名贵的芍药，其寓意是：母校百年校庆“事事顺利、十全十美”。

洛阳国家高新技术产业开发区管委会

甘静代表洛阳市政府也专程同行。副校长张凤昌、后勤党委书记吉俊民、校友总会副秘书长翦进参加捐赠仪式，张凤昌副校长代表学校接受捐赠并感谢洛阳市政府、洛阳校友会。同来的专业人员将这些花木种植在荷塘北岸牡丹园中，预计今春会成为清华园又一道靓丽景观。

(何丽)

### 倡议励学基金 献礼母校百年

2月25日，解放战争时期清华老校友联络组向这个年代的校友们发出倡议：捐资设立“解放战争时期清华老校友励学基金”，向母校百年校庆献礼。该活动已得到部分校友响应。

解放战争时期老校友，指1946年复校后至1948年底曾在清华学习过的校友（1947—1952毕业的6个年级），他们虽然年事已高，但却是清华校友中一个非常活跃的群体，他们终身难忘在那火热的年代里结成的深厚友谊。从上世纪末，京、津、冀的校友们几乎每年都聚会，还和校友总会合办了纪念清华大学复员60周年等大型活动。

他们在倡议书中提出，母校百年华诞，我们自然要有所表示，献出我们的心意。希望老校友们根据自己的经济情况，自愿捐助，量力而行。此项基金长期设立，捐助不限时间。1949级老校友已先行一步，去年校庆时发动，现已捐资17万余元。参与此次献礼活动，也是支持母校进入世界一流大学的具体行动。

(宗慧)

### 2009年“清华校友——郑刚·李竹林励学金”颁奖会召开

2009年12月27日，电子系在东主楼召开“清华校友—郑刚·李竹林励学金”颁奖会。励学金捐赠者郑刚是电子系1968届校友，他是印尼爱国华侨之子，他所创立的得理集团是国内电子乐器行业领头羊。

参加颁奖仪式的嘉宾还有：郑夫人李竹林女士；得理乐器珠海有限公司董事长郑荃文，副总裁盛子斐（1968电子）；1968届电子系校友刘绍儒、叶桂良、余志平、焦培泽等，电子系系主任王希勤，校友总会理事、《清华校友通讯》主编孙哲等。电子系党委副书记郝智彪代表校系方欢迎校友返校并感谢校友对学生的资助。在热烈的气氛中，嘉宾为2009年获得资助的20名电子系学生颁奖。学生代表发言感谢郑学长对后学晚辈的关爱。在会上，郑刚校友讲了创立励学金的初衷，以及对学生的期望。王希勤主任介绍了电子系近年的发展现状，并鼓励获得资助的学生向校友们学习，并将爱心传承下去。

(李美珍)